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Zpravodaj č.4 zastupitelstva obce Hvozdec ze 

dne 7.10.2019 

 
Vážení  spoluobčané,  

I když se letošní rok  překulil do svého posledního čtvrtletí, pořád je ještě dost času splnit to, co jsme 

si na jeho počátku předsevzali. Nejinak je na tom i obecní zastupitelstvo – má splněno několik 

důležitých stavebních akcí – odbahnění rybníka na návsi včetně opravy hráze a výpusti, rekonstrukci 

místní komunikace v dolním konci a zavedení elektřiny do obecního skladiště. Čeká nás největší 

stavební projekt – oprava střechy na budově obecního úřadu a společenského klubu. Snad počasí bude 

ještě příznivé  a firma HMS s.r. o.,Hořovice, potřebné práce provede ještě před začátkem podzimních 

plískanic, aby nedocházelo k dalšímu zatékání do této obecní budovy. 2. část projektu, sanace zdiva 

velkého sálu, bude provedena hned v jarních měsících. Naše malá obec si vzhledem k finančním 

možnostem nemůže dovolit úplné vyčerpání finančních zdrojů, i když by jistě bylo logické a 

jednodušší provádět stavební práce „ z jedné vody načisto“. 

Vedle staveb prováděných obcí se setkáte i s takovými, kde je investorem jiná firma – nejčastěji 

distributor vody či elektrické energie, silničáři,odvozci odpadů….. Jejich průběh obec stěží může 

ovlivnit, i zastupitelstvu je např. harmonogram  a rozsah výkopových prací  jen dáván na vědomí. 

Proto ho může jen regulovat, ale ne eliminovat. Věřte, že se snažíme, aby vše, co se v obci odehrává, 

bylo ku prospěchu většiny občanů, jim sloužilo a nikoho nepoškozovalo. Někdy stačí jen slušně a 

otevřeně komunikovat a řešit věci s klidem a ochotou se domluvit. 

                                                               Marie Ernestová, členka zastupitelstva obce Hvozdec 

 

 

1.Významné životní jubileum oslavili či oslaví   

V měsíci  září    

Paní Hana Pekárková 

Pan Josef Mraček 

                                                      
V měsíci říjnu    
Pan Miroslav Vyštejn                                     V měsíci listopadu 

                                                                       Pan Vladislav Veselý                

 

Zastupitelstvo obce přeje všem jubilantům pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní 

pohody do dalších let. 

2.Co řeší a řešilo obecní zastupitelstvo: 
 Zpracování povodňového plánu, zejména pro část katastru obce v Mrtníku 

 Opravy svítidel na obecním osvětlení 

 



 

2 

 

 

 

 

 Dokončení a předání díla„ Odbahnění rybníka, rekonstrukce opevnění a 

výpustního zařízení“  financovaného z  rozpočtu Středočeského kraje ze 

Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství v rámci Tematického zadání 

Rybníky a malé vodní nádrže Oblast podpory Rekonstrukce a obnova rybníků a 

malých vodních nádrží , včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

ve výši 330 688,-Kč                                                      

                                                                                            
 

 Dokončení a převzetí díla od firmy  DOZEP Zaječov s.r.o. „ Rekonstrukce místní 

komunikace ve Hvozdci“ v celkové hodnotě 249 580,- , hrazeného z rozpočtu obce 

 

 Zase jsme se posunuli dále v řešení palčivého místa naší obce , likvidace odpadních 

vod. Byla odeslána  žádost o zpracováni cenové nabídky (poptávky) na zakázku 

Vyhotovení studie proveditelnosti Koncepce odkanalizování a čištění odpadních 

vod v obci Hvozdec 

 

 Vedení obce pracuje i na přípravě projektu Posílení veřejného vodovodu z tzv. 

neřežínské větve. Již byl navázán i kontakt s vlastníkem pozemku, Římskokatolickou 

církví a čekáme na její písemné vyjádření. Její zástupce v telefonickém rozhovoru 

projevil ochotu ke kladnému vyjádření. 

 

 Obec vzala na vědomí Smlouvu 2102/20904 DO o závazku veřejné služby k zajištění 

ostatní dopravní obslužnosti mezi DSO Hořovice, Palackého nám. 2, 268 33 Hořovice 

a  firmou ARRIVA Střední ČECHY, Pod Hájem 97, 267 01 Králův Dvůr. Podle této 

smlouvy obec doplatí v příštím roce  na základní dopravní obslužnost 49 133,- Kč 

ze svého rozpočtu.  
 

 Přípravu poslední velké stavební akce, opravu střechy na budově obecního úřadu a 

Společenského klubu v hodnotě  560 377,08 s DPH , kterou právě začala provádět 

firma HMS s.r. o.,Hořovice. 

 

 Administrativní úkony všeho druhu, zejména úkoly 

spojené s evidencí hrobových míst , přepracováním smluv 

a se správou hřbitovních poplatků 

 

3. Svoz nebezpečného odpadu pro občany 
 

AVE Hořovice ve spolupráci s vedením obce Hvozdec provede 

v sobotu 12.10. 2019  

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

Lze odkládat:  

 Obaly od barev a olejů, jejich zbytky, olejové filtry, léky 

 Zářivky, výbojky, AKU baterie, monočlánky, pneumatiky 

 Vysloužilé elektrozařízení – TV, PC, rádia, pračky,lednice – kompletní výrobky!!!! 

Odpad ukládejte na shromaždiště NA Točně (Na Drahách) již v pátek od 12,00 hodin. 
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Odvoz bude proveden v sobotu  již v 7.00 ráno a  po této hodině nelze žádný elektroodpad  

navážet. 

Děkujeme za spolupráci a kladný vztah k životnímu prostředí 

 

 

                                                                                                                                                                                 

4.POZVÁNKY 

 Posvícenská drakiáda Na Zálesce 

V sobotu 19.10. 2019 zveme všechny děti s rodiči a prarodiči na tradiční 

Posvícenskou  Drakiádu 
která se bude konat od 14.30  hodin . Budou připraveny létací i nelétací soutěže, 

vítáni jsou draci všech tvarů, rozměrů a barev.  

Pro účastníky je zajištěn teplý čaj a malé posvícenské  občerstvení. Příznivý vítr je 

objednán, ale bez záruky. 

 

 
 

 Pěkná hodinka 

 
Společenský klub Hvozdec  Vás srdečně zve na 

Pěknou hodinku , 

 

která se bude konat v pondělí 21.10. 2019 od 15.00 hodin  v sále Společenského klubu 

Hvozdec. K poslechu, zpěvu a možná i tanci hraje pan Josef Ungr. 

Pro potěchu chuťových pohárků bude připraveno bohaté občerstvení v podobě 

zabíjačkových dobrot – polévka, jitrničky, tlačenka….. 

Srdečně Vás zveme na  posezení  v kruhu  sousedů a  přátel. !!!! 

 

 

 Poslední leč 

Myslivecké sdružení Máj PODLUHY   pořádá v sobotu  23.11. 2019 ve 

Společenském klubu Hvozdec  

Poslední lěč s taneční zábavou 
 

Začátek ve 20.00 hodin                            Vstupné  100,- Kč 

K tanci a poslechu hraje Spektrum    

Bohatá myslivecká hra o ceny!!! 
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Krátké zprávy: 
 

Kontejner na bioodpad bude v provozu do 30.11. 2019. Po té bude uzavřen a jeho provoz bude 

obnoven v březnu 2020. 

 

Na neděli  1.12. 2019  od 15,30 chystáme  Adventní setkání v sále Společenského klubu. Bohužel, 

oblíbené Macechy nás letos z důvodu velkého vytížení nezařadily do svého turné, ale připravujeme 

náhradní program. 

Poté proběhne cca od 16.30 Mikulášská nadílka pro děti v sále Společenského klubu. 

 

V kanceláři OÚ v úředních hodinách nabízíme k prodeji historické kalendáře na rok 2020  

s fotografiemi z našeho regionu. Cena 70,- Kč za kus . 

 

Vzkaz od Mikuláše a jeho družiny:  

I letos plánuje místní mládež provést Mikulášskou obchůzku, a to v podvečer  ve čtvrtek 

5.12.2019. V listopadu budou vyvěšeny plakátky s kontaktem na Mikuláše a návštěvu výše 

uvedených bytostí lze předem domluvit. 

 
Máme za sebou 2 hezké akce, Loučení s prázdninami a výlet do Zeměráje Kovářov, všem kteří se 

zapojili, patří velké poděkování. 

 
 

 

 
 

Zpracovala: Marie Ernestová 

 


